



Председатель СК России поручил детально разобраться в обстоятельствах избиения граждан в ходе уличного конфликта в Санкт-Петербурге



5 сентября 2022 года 63-летний мужчина вместе с 58-летней супругой на Суворовском проспекте г. Санкт-Петербурга заступились за велосипедиста, которого начали избивать трое молодых людей из-за дорожного конфликта. После замечания пожилого мужчины, нападавшие, как сообщается, набросились на него и его супругу с кулаками, на что пенсионер был вынужден применить травматический пистолет.

Следственными органами ГСУ СК России по Санкт-Петербургу в отношении троих граждан 2002 и 2006 годов рождения расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.213 УК РФ (хулиганство). По ходатайству следствия в отношении них уже избрана мера пресечения.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Председатель СК России поручил руководству ГСУ СК России по Санкт-Петербургу детально установить все обстоятельства, причины и условия произошедшего и представить доклад.

Ход и результаты расследования поставлены на контроль в центральном аппарате СК.

08 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1722296>